Работа № 1.

1. Вычислить и вывести на экран в виде таблицы значения функции F на интервале от xнач до xкон с шагом dx:
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где a, b, c – действительные числа. Если выражение (Aц И Bц) МОД 2 Cц равно нулю, то округлить F до целого. Aц, Bц, Cц – целые части значений a, b, c. Операции И и МОД2 – поразрядные. 
Работа  № 2.

1. В каждой строке матрицы 
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 определить количество элементов, значения которых принадлежат промежутку [-2; 2]. Строку, содержащую максимальное количество таких элементов, поменять местами с первой строкой. Размер матрицы ввести с клавиатуры. В работе использовать не менее одной процедуры и не менее одной функции. 

